
CITTÀ DI OMEGNA 
Provincia del Verbano Cusio Ossola

_____________

VERBALE DELLA RIUNIONE
del

CONSIGLIO DI QUARTIERE di CIREGGIO

Il giorno 08 aprile 2024, alle ore 20.30, presso i locali della Sede ex Casa Comunale
P.zza  Capitano  Beltrami,  si  è  riunito  il  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  nelle
persone dei Signori:

CONSIGLIERI DI
QUARTIERE

PRESENTE ASSENTE

CALDI LINO Presidente X

NICOLAZZINI PAOLA Segretario X
PERLETTI ELIO Vice Presidente X

ROMANO FRANCESCO X
NAZZAROLI LUCIANO X

Sono inoltre presenti: assessore Franco Gemelli e il segretario cittadino del Partito
Democratico Joris Fraschini.

Il Sig. Lino Caldi assume la Presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara
aperta la seduta con il seguente Ordine del Giorno:

1) Monitoraggio avanzamento interventi richiesti sul territorio;
2) Segnalazione problematiche;
3) Proposte prossime attività;
4) Varie ed eventuali.

Provvede alla redazione del presente Verbale la Sig.ra Paola Nicolazzini 
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VERBALE DELLA RIUNIONE

Dato  atto  che  la  convocazione  del  Consiglio  di  Quartiere  di  Cireggio  è
avvenuta con nota Prot. 10143 del 04/04/2024, ai sensi dell’art. 37 del Regolamento
per  la  Partecipazione  Popolare,  recapitata  ai  Sigg.  Consiglieri  del  Quartiere,  alla
Presidente ed ai Consiglieri del Consiglio Comunale, al Sindaco ed agli Assessori
della Giunta Comunale,  l’assessore Gemelli  illustra l’avanzamento  di  alcuni degli
interventi richiesti dal CdQ di Cireggio all’Amministrazione Comunale:

Sistemazione loculi cimitero di Cireggio – effettuato sopralluogo e verificato
lo stato di degrado della copertura dei vecchi ossari; l’Amministrazione provvederà
alla sistemazione del tetto e della facciata che ospiterà due opere pittoriche a tema
religioso realizzate e donate alla comunità dall’artista Lino Caldi.

 Relazione  interventi  e  situazione  sicurezza  zona  Castellaccio  – Si  sta
approntando  una  puntuale  relazione  sull’attuale  situazione  della  zona  da
inviare  alla  Regione  Piemonte.  Di  detta  relazione  sarà  fornita  copia  al
Consiglio di Quartiere.

 Pensilina  ASPAN  in  Via  Mozzalina –  VCOTrasporti  ha  comunicato
ufficialmente  la  posa  di  6  pensiline  (tra  cui  quella  di  Via  Mozzalina)  sul
territorio comunale, ma non ha ancora formalizzato la richiesta necessaria per
l’avvio  dei  lavori.  L’Amministrazione  Comunale,  avendo  comunque
individuato l’area interessata, provvederà alla sistemazione del marciapiede per
permettere  l’accesso  ai  disabili  e  realizzerà  un  passaggio  pedonale  in
sicurezza  davanti alla farmacia di Via Mozzalina, utile anche per rallentare i
mezzi  che,  come segnalato  dagli  abitanti  della  zona,  vi  transitano spesso  a
velocità elevata.

Realizzazione parchi gioco – A seguito di diverse richieste sulla dislocazione delle
aree gioco fruibili da bambini e ragazzi di Cireggio, assodato che attualmente una
delle  zone  maggiormente  frequentata  è  quella  adiacente  il  campo  di  calcio  del
Cireggio Calcio, si concorda quanto segue: 

 cercare di ripristinare l’area già esistente del villaggio Moscatelli garantendone
la sicurezza e un minimo di  attrezzatura, ma limitando all’indispensabile la
spesa;

 smantellare i vecchi giochi diventati pericolosi per i bambini nell’area di via
Mozzalina, adiacente il campo di calcio del Cireggio Calcio;

 attrezzare un’area comunale individuata in via Salvo D’Acquisto (terreno già
asilo  nido),  previa  verifica  fattibilità.  In  caso  di  impossibilità  sistemare  e
riattrezzare l’area di Via Mozzalina.

Si segnala la presenza in zona Parco Stella di 4/5 pini particolarmente pericolosi sia
per  l’altezza  che  la  vicinanza  eccessiva  alle  abitazioni.  Si  richiede  intervento
urgente. 
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Prossimo incontro: lunedì 13 maggio 2024, ore 20.30.

La seduta, concluse le attività, si chiude alle ore 22.30.

                  Il verbalizzante Il Presidente del CdQ di Cireggio

               Paola Nicolazzini Lino Caldi
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